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SESIÓN 08/2019. 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA  

CORPORACIÓN MUNICIPAL. 

CELEBRADO EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2019  

 

PRIMERA CONVOCATORIA 

 

 

 

PRESIDENTE:  D. Juan José Cabrera Higueras. 

 

ASISTENTES:   D. Pedro Cabrera Cabrera. 

    Dª. María del Carmen García Delgado.  

D. Julio Alberto Cabrera Martos. 

D.ª Ana Morillo Anguita.  

Dª. Aynoa Maeso del Moral. 

D. Francisco Javier Ávila Rodríguez. 

Dª. María del Mar Martín Chica. 

     

SECRETARIA GENERAL:  Dª. María Gema Roca Álvarez  

(Secretaria Accidental del Ayuntamiento). 

 

JUSTIFICA AUSENCIA: D. Francisco José Palacios Ruiz. 

 D. José Manuel Granadino Roldán. 

 

NO ASISTEN:            D. José Luis Fernández Ruiz. 

Dª. María Estela Palacios Aguilar. 

Dª. María Elena Gutiérrez Domingo. 
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En Los Villares, a doce de junio de dos mil diecinueve, siendo las veinte horas, se reunieron en 

el Salón de Plenos del Ayuntamiento, al objeto de celebrar Sesión Extraordinaria del Pleno de la 

Corporación, los Sres./as. Concejales arriba indicados, todos ellos componentes del mismo, previamente 

convocados, y a efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto en el art. 36.2 del Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 

1986, asistidos por la Sra. Secretaria Accidental. 

 

Abierto el acto por el Sr. Alcalde, se procede a tratar el siguiente: 

 

ASUNTO ÚNICO.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN 

CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DE 2019. 

 

Sometido a consideración del Pleno el borrador del Acta de la Sesión anterior, resulta aprobado 

por unanimidad de los Señores Concejales asistentes, 8 de los 13 Concejales que forman la Corporación. 

 

El Sr. Alcalde, D. Juan José Cabrera Higueras, toma la palabra y dice: 

 

“Quiero dar las gracias a todos los villariegos y villariegas, por el cariño recibido en estos 

4 años. Como Concejal y Alcalde, sabéis que el cariño ha sido mutuo. También a mis compañeros 

de partido, y Concejales por el trato que habéis tenido conmigo. A los Concejales de la oposición, 

aunque hayamos tenido nuestros mas y menos en estos 4 años. Y a los trabajadores del 

Ayuntamiento, ha sido un honor trabajar con vosotros y hacer que el trabajo diaria fuera más fácil. 

Gracias a todos”. 

 

 

Y siendo este el objeto de la Sesión, se levantó la misma, a las veinte horas y cinco minutos, de 

todo lo cual, y como Secretaria, doy fe. 

 

          EL ALCALDE EN FUNCIONES,        LA SECRETARIA ACCTAL, 

Juan José Cabrera Higueras.     María Gema Roca Álvarez. 


